

Közgazdasz

A Budapesti Corvinus Egyetem közéleti és kulturális hírlapja

Az év turisztikai témájú szakdolgozata

Az ország 12 felsőoktatási intézményéből 44 szakdolgozatot küldtek be a Magyar Turizmus Zrt. évről évre népszerűbb szakdolgozat-pályázatára 2005. őszén. Az áprilisban megtartott eredményhirdetésen két kategóriában összesen hat nyertest hirdettek.

A szakmai zsűri az alapos, tudományos igényű munka kategóriában az első díjat Praznovszky Hajnal, egyetemünk Közgazdasági Tovább-képző Intézetének hallgatója, Kastélyhasznosítás Magyarországon című szakdolgozatának ítélte. Varga Tímea, a G Kar Szolgáltatásmenedzsment szak hallgatója dolgozata a harmadik lett ugyanebben a kategóriában. Szakdolgozatának témája „A hazai konferenciaturizmus fejlesztése nemzetközi tapasztalatok tükrében”. A Magyar Turizmus Minőségi Díj Programjának kritikai elemzése és várható fogadtatásának vizsgálata a szállodaiiparban c. szakdolgozat, Fazekas Eszter munkája – G Kar Szolgáltatásmenedzsment szak – a zsűri különdíját érdemelte ki. A díjakat Dr. Somogyi Zoltán, a Magyar Turisztikai Hivatal elnöke adta át a nyerteseknek.

A Magyar Turizmus Zrt. 2006. évi szakdolgozat-pályázatának részletes feltételeiről az intézményvezetők és tanszékvezetők postai úton kapnak tájékoztatást, tudta meg lapunk a kiíróktól.

sz-5

Első udvarhölgy a Miss Universe Hungary-n



NEHEZ-POSONY KATA FELVÉTELE

A Miss Universe Hungary szépségverseny második helyezettje, a másodéves élelmiszermérnök hallgató Soós Anita nem szeretné, ha erről a versenyről ismernék meg az emberek. Számít ugyan egy-két felkérésre, ajánlatra, de nem gondolja, hogy alapjában megváltozna az élete. Számára a tanulás a legfontosabb; úgy tartja, a szépség múlandó, a megszerzett tudás viszont maradandó. Az élelmiszermérnök hallgatóknak sok kötelező gyakorlati órájuk van, nincs is mód a lógásra, hiányzásra.

(Írásunk a 3. oldalon)

Az Országgyűlés és a Külügyminisztérium pályázata

A legtöbbet tudjuk az Európai Unióról

Az Európai Unióhoz való csatlakozásunk évfordulóját újabb hallgatói sikerrel ünnepelheti a Budapesti Corvinus Egyetem. Pályamunkáikkal diákjaink végeztek az élen az országgyűlés elnöke és a külügyminiszter által kiírt uniós tagsággal kapcsolatos pályázaton.

Lapunk újságírója, a Kitekintő rovat vezetője, Vári Sára a rá jellemző szerénységgel soha nem árulta volna el, hogy különdíjat nyert pályamunkája „Magyarország az Európai unióban, az Európai unió a világban” című pályázaton. A lapokban olvastuk a jó hírt, hogy hallgatóink végeztek az élen az országgyűlés elnöke és a külügyminiszter által meghirdetett pályázaton. Az első díjat és az azzal járó jelentős pénzjutalmat Balogh Jeremiás Máté, harmadéves hallgatónk hozta el a „Jó borkan is kell a cégér” jellegű dolgozatával. A magyar borászat csatlakozás utáni helyzetét vizsgálta. A csatlakozással megnyíló határok következtében csökkent a magyar bor versenyképessége – ennek a problémáját kutatta győztes pályamunkájában Máté. Úgy találta, hogy a közösségi marketing hiányában csökkent a versenyképesség; és megoldást is kí-

nált. Vári Sára a nemzetközi fejlesztési együttműködésről írta különdíjban részesült tanulmányát. „A nemzetközi fejlesztési együttműködés uniós kötelezettség, ezért is fontos, hogy politikai konszenzus legyen a témában”, mondja. „Mint donorország, nem csak a hazai szegényekhez kell szolidárisnak lennünk. Pályázatomban azt vizsgáltam, mit tehetnek a különféle társadalmi szereplők ennek megvalósulásáért.”

nyilatkozta a Népszabadságnak. Tőser Júlia, a Társadalom-tudományi Kar hallgatója III. díjat nyert a „Százholdas Pagony” jellegű dolgozatával. A parlamenti díjkiosztón Mandur László alelnök úgy értékelte: a pályázatra beérkezett dolgozatokból az látszik, hogy a fő kérdés a kihívásoknak történő megfelelés. Rámutatott: az egyetemisták pályamunkáiból kiderült, hogy az új generáció tagjai egyre jobban értik és érzik,

hogy mit jelent az Európai Unió, és hogy Magyarország is tagja lett a szervezetnek. „Ugyanakkor a ma fiataljai képesek arról is gondolkodni, hogyan tovább, milyen kihívások előtt áll az Unió, s tagjaként Magyarország” mondta.

Somogyi Ferenc külügyminiszter szerint, az Unió tíz tagú bővítése sikertörténet volt, amely pozitív hozzájárulást jelentett, s a tagság új minőséget hozott Magyarországra számára is. Rövid idő alatt szerves részévé váltunk az Uniónak, részesei lettünk az uniós döntéshozói folyamatoknak, s hozzájuthatunk azokhoz a forrásokhoz, amelyek segítik az uniós törekvésekkel egyirányú magyar törekvések megvalósítását” mondta. A külügyminiszter utalt arra, hogy Magyarország számára strukturális és kohéziós feladatokra a következő hétéves költségvetési időszakban 22,6 milliárd euró áll rendelkezésre.

Az idén már kilencedik alkalommal meghirdetett felhívásra 66 pályamunka érkezett. A díjnyertes tanulmányokat az Országgyűlés Hivatala kötetben jelentetik meg.



NEHEZ-POSONY KATA FELVÉTELE

Vári Sára pályamunkája témájával a nemzetközi fejlesztési együttműködést választotta különdíjat kapott érte

Hírek

Celebrating Integration 2006

Magyarország csatlakozásának második évfordulója alkalmából az EVK Szakkollégium május 2-3-án konferenciát tartott az európai integráció jövőjéről. Előadást tartott Balázs Péter egyetemi tanár, Gábor György, az Európai Bizottság Magyarországi Képviselőlete vezetője, és Alexander Blandl. A konferencia védnökségét Dr. Ferdinand Mayrhofer-Grünbühel, Ausztria nagykövete vállalta.



Elit Kutató Központ

A magyar politikai elit változásának hosszú és rövid távú változásairól tart konferenciát a Politikatudományi Intézet Elit Kutató Központja május 19-én a 2001-es teremben. A kutatók „Kormányzás és képviselet”, „A magyar politikai elit eredete”, „A női képviseleti elit csoportjai” témakörökön járják körül.



Együttélésre ítélt

A zsidók és a palesztinok küzdelméért a Szentföldért írta meg Rostoványi Zoltán tanszékvezető egyetemi tanár Együttélésre ítélt címmel. A könyvet április 25-én mutatta be Bayer József akadémikus egyetemünk III-as előadótermében.



Dísznövény szakkiallítás

Mint minden évben, április utolsó hetében rendezték meg a Budai Arborétum területén a színpompás dísznövény kiállítást és vásárt. Bonsai, kaktusz és orchidea kiállítás, virágkötészeti verseny várta a látogatókat. Az évszázados arborétum számtalan ötletet adott a növények alkalmazásáról.



DUE Ifjúsági sajtófesztivál

Közönségtalálkozó, kulisszatitkok, díjátadás – ez volt a XIII. Országos Ifjúsági Sajtófesztivál programja. A zsűfólaság megtelet FMK-ban a Közgazdasz tanulmányozták a középiskolások újságok munkatársai, tapasztalatot, szerkesztési technikát is tanulva újságunkból.



Aula Könyvvásár

Az Aula Kiadó május 31-ig kedvezményes könyvvásárt rendez. Az egyetemi polgárokra vonatkozó 20%-os kedvezményt megnövelve árából 30% kedvezményt ad. Egyes könyvekből további 10%, vagyis összesen 40% kedvezményt biztosít a két egyetemi könyvesboltban.



Könyvtári nyitvatartás

A központi könyvtár pünkösdkor, június 5-én zárva lesz. A vizsgákra készülést segíti, hogy május 27-én, június 3-10-17-én, szombatokon 9-től 20 óráig nyitva tart. Június 26 és július 29. között az olvasótermek rövidített nyitvatartással üzemelnek. Tájékozódj a honlapon!

sz-5

ISC Kultúrák Bemutatója

Délutáni fergeteg-parti az aulában

Ebben az évben a tavaszi szünet közepén került megrendezésre a Kultúrák Bemutatója esemény az International Studies Center szervezésében. Ennek annyi előnye volt, hogy sokak öröme a kevesebbnek több jut alapon valamivel jóllakottabban és „emelkedettebb” hangulatban múltatták az időt az érdeklődők, de természetesen az aula elkerített részében nem a táplálkozási szükségletek kielégítése volt a fő cél.

Leszámítva az időnként diszkóvá alakuló egyetemen tartott bulikat, kevésszer nyílik alkalom arra, hogy Marx Károly és Nagy Imre vigyázó szemei láttára perdüljenek táncra tűzről pattant mexikói kisasszonyok, vagy orosz fiatalok nemzetközi uniformisban, farmerben. Pedig valójában ez rendezvény a Kultúrák Bemutatója lényege, amit már hetedszerre rendeztek meg. Célja pedig, hogy az egyetemen tanuló, a világ minden tájáról érkező – Pekingtől Kaliforniáig – külföldi diákok és corvinusos hallgatók megismerhessék a képviselt nemzetek kultúráját, szokásait, táncait, zenéit és konyhaművészetét. Sokak nevében állíthatom, hogy az utóbbiból származó kulturális sokkhatások „lekiűzdése” volt a legnépszerűbb.

Az orosz pirozskitól kezdve az amerikai pitén keresztül a baklaváig, mi



NEHÉZ-POSONY KATA FELVÉTELE

A kulturális sokszínűség a ruhákon, a táncokban, az ételekben és az italokban is testet öltött

szem szájának ingere, terülj-terülj asztalkám „elrendezésben” várta a kíváncsi „felfedezőket”. Az egyszerűbb, de mindenképp hangulatos kompozícióba rendezett szendvicsek mellett az egészen komoly, de semmiképp nem büféjellegű kínai ételek is helyet kaptak. Ugyan a nemzetüket képviselőkhöz intézett naivnak tűnő kérdésekre, hogy ők maguk készítették-e a specialitásokat leginkább hangzatos étterem nevek és boltcímek volt a válasz, a legtöbb látogató szerint ez semmit nem rontott az ízükön. Nemzeti italok – leginkább a rövidiek – felhozatalában sem szenvedett hiányt a Kultúrák Bemutatója. Vodka, tequila, rizspálinka és rakija „mozgósította” a vállalkozó kedvű és lelkes „amatőr táncosokat”, hogy a latin táncokat előadó tánciskola segítségével elsajátítsanak néhány egyszerű mozdulatot.

Elnézve az egymásba kapaszkodva táncoló és már-már porfelhőt kavarázó „internacionális embertömeget” az ISC vezetői határozott sikernek könyvelhetik el a 2006-os Kultúrák Bemutatója rendezvényt. Hisz mi más lenne az egész esszenciája, mint az orosz, amerikai, kínai, görög, török, magyar és még számtalan másik nyelv fél aulára összesűrített zürzavarából összeálló összetartó egység létrejötte.

Pulics Kitty

Hagyomány a Corvinusos dicsőség

Immáron hetedik alkalommal került megrendezésre a Budapesti Corvinus Egyetem Vezetéstudományi Intézetének és EVK Szakkollégiumának közös szervezésében az Országos Esettanulmány Verseny. A résztvevő tíz magyarországi egyetemen kívül idén három határon túli – révkomáromi, csíkszeredai és kolozsvári – csapat is érkezett, hogy összemérjék tudásukat a magyar gazdasági felsőoktatási intézmények diákjaival. A tét most sem volt kevés, hiszen a zsűriben évről évre kizárólag az üzleti élet független és pártatlan képviselői foglalnak helyet. A megméretetés tárgyául szolgáló esettanulmány idén a Carnation Zrt. aktuális helyzetéről szólt, melyre színvonalas és igen színes megoldási javaslatok születtek. Eredményhirdetésre a BM Duna Palotában megrendezett hagyományos díszvacsora keretei között került sor, s a győztes csapatot ismét a Budapesti Corvinus Egyetem legjobbjai, négy negyedéves hallgató – Baur Eszter, Stark Júlia Szilvia, Gyuris Zsolt és Németh Ders – alkották. Megoldásuk nem csak problémaorientált, strukturált gondolkodást, de komoly csapatmunkát és kiváló prezentációs készséget is tükrözött. A versenyt, mint minden évben, az idén is több cég támogatásával sikerült megrendezni.

Reményi Dóra

Félév végi vélemények

Idén már véleményeztük a politikusokat, most az oktatókon a sor. A hallgatói véleményezés témája újra és újra előjön, hiszen minden félév végén találkozunk vele. Most május 19-től.

Ha sikerül megtartanunk az előző félév lendületét, akkor létrejöhet egy olyan rendszer, amely képes a hallgatók véleményét teljességgel figyelembe venni. Az előző félévi magas részvételi arány lehetővé teszi az adatok publikálását. Jelenleg a kari bizottságok előtt áll a feladat, hogy levonják a tapasztalatokat, illetve, hogy eldöntsék, melyek a publikálható adatok és mely oktatók érdemelnek elismerést.

Idén a véleményezési időszak már a vizsgaidőszak legelejétől, azaz május 19-től megnyílik a hallgatók számára, és egészen nyár végéig, augusztus 31-ig lehetőségünk van kitölteni az on-line kérdőívet. A rendszer várhatóan tovább bővül, többek között azokat a gyakori helyzeteket is igyekszik majd megoldani, amikor egy tárgynak több oktatója van.

Arról nem tudunk, hogy lesznek-e a véleménynyilvánítást serkentő ajándékok most is, de azt tudjuk, hogy az előző félévben fődíjként ki-sorsolt laptopot a Flaxcom Elektronikai Kft.-nek köszönhetjük.

v. s.

PÉNZ?

LEHET!

- Erre a félévre most utoljára igényelhető!
- Meddig? Május 15-ig!
- Mennyi? Akár 150 000 Ft!

DIÁK HITEL

www.diakhitel.hu

06-40-24-00-24

kedvezményes tarifával hívható kék szám



Hirdessen a KÖZGAZDÁSZ-ban!

hirdetés	méret	egyszeri megjelenés	3-8 megjelenés
1/1 oldal	265×361 mm	120 000 Ft	96 000 Ft
Junior page	210×250 mm	110 000 Ft	88 000 Ft
1 oldal	265×178 mm	80 000 Ft	64 000 Ft
3/10 oldal	157×178 mm	55 000 Ft	44 000 Ft
2/10 oldal	103×178 mm	45 000 Ft	36 000 Ft

A hátsó oldalon elhelyezett hirdetésre 30%, míg a 4 színű hirdetésre 50% felárat kérünk. Ez előbbi előzetes egyeztetést igényel a felületi korlátok miatt. Áraink az áfát nem tartalmazzák!

A következő megjelenések a 2006/2007-es tanévben: szeptember 20., október 10., november 10., december 10.

SMS = X

X = 5 Ft

SMS = 5 Ft

Robi, matematika szakos hallgató.



A djuice UniverCityvel a **suli területéről**
most akár 5 Ft-ért SMS-ezhetsz.

Részletek: www.djuice.hu

A szolgáltatás több ütemben kerül bevezetésre, a www.djuice.hu oldalon megjelölt időpontoktól és az ott felsorolt felsőoktatási intézmények és kollégiumaik területén belül vehető igénybe 2006. június 30-ig. A szolgáltatás havidíjas, megrendelhető a 1741-es számon, a Pannon bemutatótermeiben, vagy a www.djuice.hu oldalon. Telefonos ügyfélszolgálat: 1220.

Élj vele

djuice[®]

Pazarlásvizit: háromtusa a'la Corvinus

Ami közös, tehát konkrétan senkié, az nem a sajátunk. Ettől függetlenül azonban bánhatunk úgy vele, mintha az lenne. Ennek jegyében pedig már közel járunk a környezettudatossághoz, a fenntarthatóság fogalmához, az emberi léthez.

Nem nagy szavak ezek – még ha annak tűnnek is –, csupán kellékek a 21. század túléléséhez. Persze nem eszik olyan forrón a kását, de az sem véletlen, hogy a probléma egyre nagyobb nyilvánosságot kap. A környezettudatosság, a tudatosságra nevelés napjaink kihívásai közé tartozik: és nemcsak az óvodás korúak körében. Nevelhetők az idősebbek

is – nevelhetők vagyunk mi is. Hogy ez mennyire így van, kiderül újságíróink felderítő körútjainak beszámolóiból, melyek során arra kerestek választ, mennyire vagyunk tudatosak az egyáltalán nem mellékes illemhelyeken. Hiszen az egyetlen kezdeményezésére a szemetet már szelektíven gyűjtjük, a HÖK újrapiros nyomtatást vezetett be, de hogy a WC-kben sikerült-e megállítani a vízfolyást, leszokni a papírtenger-duzzasztásról, eddig kérdéses volt. Tollforgatóink ezért vizitre indultak és nagyító alá vették a Corvinus mosdóit, megszűntek-e a kérdéses pazarló effektusok.

n.sz.e.

Tarka mosdói

A tarkaréti WC-k többsége szerencsére azért inkább csak egy színben pompázik, ez egyike azoknak a helyeknek, ahol nincs szükség sokszínűsége... Az egyéb épületekben tapasztalt problémákkal ellentétben a kollégium általam ismert legtöbb mellékhelyisége – az alkalmi bulik utáni reggeleket leszámítva – egészen kultúráltnak mondható. Míg például az egyetemen néhány órát tölt csak az ember, mosdóba pedig nem is biztos, hogy megy, itt Tarkán egész évben ugyanazokat a vécéket

kell, hogy látogassa. Így nyilván jobban odafigyel, hogy értelmiségi fiatal módjára, rendeltetésszerűen használja azokat. A takarítászemélyzet is hozzájárul persze ehhez, így az egész mosdó-zuhanyzó rész (mert ugye egy kollégiumban erre is szükség van) naponta megtisztul. Itt ugyan állandó hiánycikk a vécépapír vagy a kézmosó szappan, ám ez talán senkit nem érint olyan érzékenyen, hiszen alig pár méter és mindenki otthon van...

Szabolcsi Réka

Mellékhelyiség terepszemle

„Gyűljenek egybe az ég alatt való vizek egy helyre, hogy tessék meg a száraz. És úgy lőn.” Ez történetet a Kinizsi koli, pontosabban a Varga Jenő Kollégium mellékhelyiségeivel, persze csak miután felújították azokat.

Meglehet, hogy a bibliai idézet erős túlzás kollégiumi mellékhelyiségek „méltatására”, de vannak olyanok, akikben a „múlt emlékei” mind a mai napig nem manifesztálódó idegzsábat váltanak ki. Radikális fejlődésnek minősülhet ugyanis az olasz

tengerpartot idéző – de persze csak bokáig teljesen megtévesztő – „lábhűsítő extra szolgáltatás” megszüntetése. Mellesleg Mr. Beantól a Jégkorszakbeli mókusz és a high-tech kutyükhöz szokottak mindannyian élvezték volna a gombnyomásra működésbe lépő „öntözőrendszert”, merthogy ilyen sem az mp3 lejátszó, sem a 20th Century Fox nem tud.

Természetesen nem szabad általánosítani, főleg most, hogy a WC-eket és zuhanyzókat felújították a kollégium lakóinak legnagyobb öröme. Nem is beszélve

az egyik emeleten lakó vagy inkább kísértő WC-szemletről, aki a civilizált mellékhelyiség használatát propagálja – hasznos tanácsokkal fűszerezve az ajtóra ragasztott üzenetében. Habár a felújított WC-k közül jó pár nem használható, a mellékhelyiségek kissé határozatlanul, de mindenképp kiérdemlik – mindenféle rossz-májú utalás nélkül és külsős szemmel – a kollégiumi WC-k „tisza udvar, rendes ház” benyomása elismerést.

Pulics Kitti

A Mányoki út illemhelyei

A katasztrofális WC-helyzet leginkább akkor érint minket érzékenyen, amikor egyébként is megpróbáltatások elébe nézünk, mondjuk egy kora reggeli tesi óra formájában. Hajnali kelés, tömegközlekedés, és koszos mosdók. Nem éppen nyerő kombináció, ám az utolsó zavaró tényező elvben kiküszöbölhető. Hogy ez mennyire valósul meg a gyakorlatban?

Tavalyról származó emlékfoszlányaim szerint semennyire. A mosdókba belépve olyan összetett ingerhatások értek (csobogó víz zaja, nem

megfelelő szellőzésből adódó kellemetlenségek, stb), hogy jó ideig nem volt merszem újra betenni a lábam a mellékhelyiségbe.

Múlt héten – némi lelki rákészület követően – mégis sikerült megtennem. Válogatott borzalmakra voltam felkészülve, de pozitív csalódás ért. Először is, diadalmaszkodott a környezettakarékosság, és a kellemetlen csobogás eltűnt. Ami még ennél is meglepőbb: volt papír. Mindkét fülkében! Emellett a helyiségek luxuscikkkel egészültek ki: két darab kukával.

Mielőtt még bárki is azt gondolná, hogy korán reggel lévén talán érzéki csalódás ért, hozzá kell tennem,

hogy az ominózus eset a szerda reggeli tesi óra után történt, hajnali fél 10 magasságában.

Csak remélni tudom, hogy nem szerencsés véletlenek összejátszásában volt részem, hanem magát a valóságot érzékelhettem. Az mindenesetre már önmagában szomorú, hogy a normális mosdóviszonyok feltűnést vagy gyanakvást keltenek. Egy felsőoktatási intézmény esetében minimum elvárás lenne a mellékhelyiségek állandó tisztán tartása, az öltözőkről és zuhanyzókról már nem is beszélve.

Bak Zsófi

**20% MOST
80% ÁTADÁSKOR**

NÁDASDY-UDVAR

EGY HÁZTÖMBNYIRE A
HALLER/MESTER UTCAI CSOMÓPONTTÓL

1097 Budapest,
Tóth Kálmán u.- Nádasy utca sarok



Beruházó: Nádasy-Udvar Kft.
6724 Szeged, Pacsirta u. 1.



221 lakás, 34 m² -től 122 m² -ig,
teljes méretválasztékkal

Árak már brutto
234 ezer Ft-tól
1000 m² üzlethelyiség
egészben, vagy megosztva leköthető

Fizetés:
20% előszerződés, 80% lakásátvételkor

Foglalja le most, 10% kedvezménnyel!

Átadás: 2006. IV. negyedév

Értékesítés: Real Hungary Rt.
iroda: 1095 Budapest, Ipar u. 15-21.

tel: 215-7539 www.nadasdy-udvar.hu



Élni tudni kell!

ADSL diákoknak havi bruttó 5500 Ft-ért, 0 Ft modemdíjjal!

Kéne egy ADSL-hozzáférés, ami egész nyáron kéznél van, de amíg nyaralsz, nem kell fölöslegesen fizetned?

- 512 kbit/s maximális letöltési sebesség
- Forgalmidíj-mentes internet-hozzáférés
- A nyári hónapokban csak abban az esetben számlázzuk ki a havidíjat, ha az adott hónapban tényleg neteztél.*

ADSL diákoknak. Így érdemes!

T...Online...

www.t-online.hu

A feltüntetett ajánlat 2006. május 3-ától visszavonásig érvényes a Magyar Telekom szolgáltatási területén, egyéves hűségnyilatkozattal.

A tájékoztatás nem teljes körű, további információ a www.t-online.hu oldalain. ☎ 1234

*A kedvezményt utólag, a következő hónapban írjuk jóvá.

A magyar-orsz kapcsolatok jövője

A fenti címmel szervezett kerekasztal-beszélgetést az EVK szak-kollégium április 27-én, melyre meghívták Igor Szavolszkij excellenciás urat, Oroszország nagykövétét, Trautmann Lászlót a Közgazdaságtudományi Kar dékánját, Blahó Andrást, a Világgazdasági tanszék tanszékvezetőjét és Sz. Bíró Zoltánt, a Corvinus és az ELTE kutatóját.

A nagykövet bevezető mondataiban arról beszélt, hogy a gazdaságilag fejlődő Oroszország több, mint 10 éves kihagyás után újra rátekint a közép-európai régióra. Fejlődnek a gazdasági kapcsolatok és kiépül a politikai bizalom a térség országai-val, így Magyarországgal is. Elmondása szerint Oroszország a világ számára az energia, a terület és a magastechnológia szempontjából fontos.

Az orosz-magyar kapcsolatokról szólva a nagykövet a miskolci nanotechnológia-fejlesztésbe bekapcsolódó orosz cégeket említette, valamint hogy Magyarország regionális gázelosztó központ lenne. Elmondta, hogy az Oroszországból Magyarországra irányuló import 1,2 milliárd dollárt tesz ki, amiből 200 millió dollárnyi agrárimport.

Trautmann László dékán szerint a világpolitikai trend része a kapcsolat felvétele azokkal, akik korábban leszakadtak a gazdasági fejlődésről. A globális intézményrendszer kialakulásában minden jelentősebb nagyhatalomnak részt kell vennie. A dékán beszélt arról, hogy a hűzóágazattá váló energetika „együttműködésre nevel”, valamint a fejlesztő állam koncepciójáról, melynek ki kellene alakulnia, s hogy ebbe a folyamatba kíván bekapcsolódni a Közgazdaságtudományi Kar is.

Szó esett még a kulturális kapcsolatokról, és ezzel kapcsolatban az orosz nyelv tanításáról. Blahó András tanszékvezető szerint a felsőoktatásban nem igazán támogatják a nyelvtanulást általában, így az orosz sem. És nem csak maga a



Az előadásra kíváncsi Közgazdaságtudományi Kar hallgatói zsúfolásig megtöltötték a Dísztermet

nyelvtanulás a probléma, szűk kör az, aki igazán ismeri az országot, a kultúrát is, ami fontos lenne.

Sz. Bíró Zoltán visszatekintést nyújtott kicsit a múltba a politikai kapcsolatok terén, és beszélt a kulturális kapcsolatokról is, például a közelmúltban Oroszországban megjelent magyar irodalmi, szociológiai műveket említette, mint pozitív példát.

Miután mind a négyen elmondták véleményüket a témában, a hallgatóság tehetett fel kérdéseket. Többek között hangzottak el kérdések Paksról, hogy kíván-e részt vállalni az új blokkok építésében Oroszország, valamint a diákcsera-kapcsolatokról és a vízumkönnyítésről.

Kőmíves Tímea



NEHÉZ-POSONY KATA FELVÉTELEI

10 éves kihagyás után Oroszország újra rátekint a közép-európai régióra

TAVASZI FELFRISSÜLÉS...

HALLGASD A JUVENTUS RÁDIÓT!

Rádió Juventus Műsorszolgáltató ZRt.
1134 Budapest, Róbert Károly krt. 82-84.
Telefon: +36 1 237-5350, Fax: + 36 1 320-1299, Web: www.juventus.hu

**Minden sikernek megvan
a maga története.**



BOSCH
Életre tervezve

Karrierprogram pályakezdőknek és friss diplomásoknak

Gazdasági (beszerzés, logisztika, kontrolling, humán erőforrás) és műszaki (termék- és szoftverfejlesztés, gyártás, műszaki értékesítés és beszerzés) területekre várjuk jelentkezésed.

A Bosch széles gyártmányprogrammal rendelkező ipari vállalat. Nevünk a műszaki innovációt és a minőséget jelenti. Világszerte több mint 250 000 munkatársunk dolgozik azon, hogy ez a név mindig fogalom maradjon az autóelektronika, az elektromos kéziszerszámok, a háztartási gépek és a telekommunikáció területén. A program célja, hogy tehetségeket toborozzon a jövő vezetői feladataira. A kétéves program során lehetőség lesz megismerni a Bosch világot Magyarországon és egy külföldi telephelyen egyaránt. Elkészítjük egyéni, személyre szabott karriertervedet, majd a program keretében lehetőség nyílik megismerni a különféle szakmai osztályok munkáját. Cél a szakmai ismeretek gyakorlatba való átültetésén túl a személyes kapcsolatrendszer kialakítása, hogy készen állj a jövőbeli kihívásokra, a Bosch nyújtotta vezetői feladatokra.

Amire a jelentkezéshez szükséged van: ▶ Műszaki vagy közgazdasági területen szerzett egyetemi/főiskolai diploma ▶ Átlagon felüli tanulmányi eredmények ▶ Maximum 2 év szakmai gyakorlat ▶ Szociális érzékenység és vezetői képességek ▶ Mobilitás és rugalmasság ▶ tárgyalóképes angol- és/vagy németnyelv-tudás (szóban és írásban) ▶ Külföldi tapasztalat előnyt jelent.

Ahogy jelentkezhetsz: Érdekel a kihívás? Akkor magyar és idegen nyelven megírt önéletrajzodat, motivációs leveledet és a végzettségedet igazoló dokumentumok másolatát „**Karrierprogram**” megjelöléssel küld el arra a telephelyre, amelyiket választottad. Az egyes városoknál megtalálod, hogy mely területekre keresünk jelentkezőket:

Budapest - Robert Bosch Kft. (Kereskedelmi- és Fejlesztési Központ)
Területek: fejlesztés ▶ humán erőforrás
Robert Bosch Kft., H-1103 Budapest, Gyömrői út 120.
gyorgy.kiss@hu.bosch.com

Hatvan - Robert Bosch Elektronika Kft. (Elektronikai üzem)
Területek: műszaki ▶ gazdasági
Robert Bosch Elektronika Kft., H-3000 Hatvan, Ring Kálmán út 5.
szemelyugy@hu.bosch.com

Miskolc - Robert Bosch Power Tool Kft. (Elektromos kéziszerszám üzem)
Területek: műszaki ▶ gazdasági

Miskolc - Robert Bosch Energy and Body Systems Kft.
(Gépjárműelektromossági alkatrészgyártás- és forgalmazás)
(Jelentkezésedet mindkét gyárba a közös címre küld.)
Területek: műszaki ▶ gazdasági
Robert Bosch Power Tool Kft., H-3548 Miskolc, Pf. 655
eva.matyus@hu.bosch.com

Eger - Bosch Rexroth Pneumatika Kft. (Pneumatika üzem)
Terület: műszaki
H-3300 Eger, Bánki Donát út 3.
palyazat@boschrexroth.hu

**A Te karriered is elkezdődhet, ha hozzánk jelentkezelsz.
Jelentkezz most!**

www.bosch.hu/jobs